



Întâistătătorii Bisericilor Ortodoxe Locale I-au felicitat pe președintele DREB cu ocazia împlinirii a 55 de ani de viață



În data de 24 iulie 2021, ziua de pomenire a Sfintei Împărătese Olga, cea întocmai cu Apostolii, care din Botez s-a numit Elena, președintele Departamentului pentru Relații Externe Bisericești al Patriarhiei Moscovei, rector al Institutului de Studii Postuniversitare Sfinții Chiril și Metodiu, Mitropolitul Ilarion de Volokolamsk, a oficiat Sfânta Liturghie în biserica închinată Sfinților Mucenici și Mărturisitori Mihail, Marele Cneaz al Cernigovului, și Teodor, boierul lui, făcători de minuni, care face parte din complexul metocului Patriarhal al mucenicilor de la Cernigov. Clădirile metocului găzduiesc Institutul de Studii Postuniversitare Sfinții Chiril și Metodiu.

În această zi, Înaltpreasfințitul Ilarion a împlinit vârsta de 55 de ani.

La Sfânta Liturghie, arhipăstorul i-a avut coliturghisitori pe Mitropolitul Dionisie de Voskresensk, Administrator al Patriarhiei Moscovei, reprezentantul Patriarhului Antiohiei și al Întregului Orient de pe lângă Patriarhul Moscovei și al Întregii Rusii, Mitropolitul Nifon de Filipopolis, Mitropolitul Zenovie de Saransk și Mordovia, reprezentantul Patriarhului Serbiei de pe lângă Patriarhul Moscovei și al Întregii Rusii, Episcopul Antonie de Moravica, Arhimandritul Filaret Bulekov, vicepreședinte al DREB, reprezentantul Bisericii Ortodoxe a Ținuturilor Cehiei și Slovaciei de pe lângă Patriarhul Moscovei și al

Întregii Rusii, Arhimandritul Serafim Șemiatovsky, părintele protopop Nicolae Lișceniuk, stareț al metocului Bisericii Ortodoxe Ruse din Karlovy Vary, protopopul Igor Yakimchuk, secretar al DREB pentru relațiile inter-ortodoxe, părintele protopop Serghie Zvonarev, secretar al DREB pentru diaspora îndepărtată, ieromonahul Ștefan Igumnov, secretar al DREB pentru relații inter-creștine, și părintele Dimitrie Safonov, secretar al DREB pentru relații interreligioase.

În timpul slujbei s-au rugat maica stareță a Mănăstirii „Învierea Domnului” - Novodevichy, egumena Sofia Silina, și colaboratorii DREB.

La ectenia întreită, au fost înălțate rugăciuni pentru încetarea răspândirii infecției de coronavirus.

După ectenia întreită, Înaltpreasfințitul Ilarion a citit rugăciunea rânduită pentru vreme de epidemie.

La sfârșitul Sfintei Liturghii, Mitropolitul Dionisie de Voskresensk, Administrator al Patriarhiei Moscovei, a dat citire adresei de bun venit a Sanctității Sale Chiril, Patriarhul Moscovei și al întregii Rusii, cu ocazia aniversării împlinirii vârstei de 55 de ani de către Mitropolitul Ilarion. În numele Întâistătorului Bisericii Ortodoxe Ruse, Mitropolitul Dionisie i-a înmănat președintelui DREB o veche icoană a Mântuitorului și un buchet de trandafiri albi.

Vorbind în numele Preafericitului Părinte Patriarh Ioan al Antiohiei, reprezentantul Patriarhului Antiohiei și al Întregului Orient de pe lângă Patriarhul Moscovei și al Întregii Rusii, Mitropolitul Nifon de Filipopolis, l-a felicitat pe Înaltpreasfințitul Ilarion cu ocazia zilei de naștere.

Un mesaj de felicitare la adresa Mitropolitului Ilarion de Volokolamsk a venit și din partea Preafericitului Părinte Teofil al III-lea, Patriarhul Sfintei Cetăți a Ierusalimului și al întregii Palestine.

Reprezentantul Patriarhului Serbiei de pe lângă Patriarhul Moscovei și al Întregii Rusii, Episcopul Antonie de Moravica, a dat citire mesajului de felicitare din partea Sanctității Sale Porfirie, Patriarhul Serbiei.

Felicitarea Prefericitului Mitropolit Rostislav al Ținuturilor Cehiei și Slovaciei a fost citită de reprezentantul Bisericii Ortodoxe a Ținuturilor Cehiei și Slovaciei de pe lângă Patriarhul Moscovei și al Întregii Rusii, Arhimandritul Serafim Șemiatovsky.

Mesajele de felicitare din partea Întâistătorilor Bisericii Ortodoxe Română, Bulgară și Poloneză, precum și mesajul din partea Întâistătorului Bisericii Ortodoxe din America au fost citite de protopopul Igor Yakimchuk, secretar al DREB pentru relațiile inter-ortodoxe.

Apoi, Mitropolitul Ilarion a adresat un cuvânt celor prezenți.

Serviciul de comunicare al DREB